

31.5.99.

Орлова Любовь

### Любовь ОРЛОВА

Советский народ раз и навсегда полюбил Стрелку из "Веселых ребят". Орлова — отечественный аналог Мэри Пикфорд, космополитическая красавица, даже в сарафане выглядящая пришельцей из Голливуда. Подсознательная тяга советского человека к "красивой жизни" воплотилась именно в Орловой. Любовь Петровна знала, что она красива, и, видимо, слегка комплексовала по этому поводу: говорят, она тщательно скрывала истинный год рождения. Косвенным доказательством служит печальная история с фильмом "Скворец и Лира", в котором 70-летняя Орлова играла 25-летнюю разведчицу.



Лек Орлова, 9/1977 - Москва

**МКБ:** На самом деле холодная красота Орловой весьма асексуальна. Та же Пикфорд, с которой Орлову постоянно сравнивают, гораздо живей и привлекательней. Очевидно, зрители выразили в большей степени свою ностальгическую любовь к "Цирку" и "Волге-Волге", чем увлечение самой актрисой.